



一路芳华

城南乡小城镇环境综合整治成为『省级样板』

我县乃至全省的小城镇进行着一场凤凰涅槃式的蜕变。日前,记者从省小城镇环境综合整治办公室获悉,全省2017年小城镇环境综合整治发布考核成绩,城南乡顺利通过考核,并被列为2017年度小城镇环境综合整治行动省级样板。

2017年,城南乡千群联动抓整治,成立以党委书记、乡长为组长的领导小组,建立“主要领导亲自抓、分管领导具体抓、职能科室站所配合抓”的工作体制,通过干部引领,提升基层战斗力。党员带头,在小城镇整治推进中争当领头雁,自觉做好自家门前屋后的卫生保洁工作,实行“党员联户制”,做好联户群众的工作。机关干部争当小城镇整治的马前卒,以铁军的标准来严格要求自己,做在前,冲在前,提升队伍执行力。全乡上下贯通、多方联动、全面覆盖,小城镇综合整治工作一抓到底,一干到底。

城南乡通过小城镇环境综合整治,扮靓了集镇。“今年以来,城南乡的发展速度太快了,一月一个样,尤其是12月份几乎几天就一个样,整个集镇的环境越变越好。”村民也为家门口的变化感到非常自豪。“环境比前几年好,一个天上一个地下,环境好起来以后,来玩的游客多起来了,村里的经济条件也好起来了,村里百姓的生活水平也提高了,身体也健康了。”走在干净的街道上,许多群众都会发自内心的为城南的环境变化点赞。



□记者 王娟敏